

1ª ERRATA**EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 012/2011**

No Edital do Pregão Eletrônico nº 012/2011, onde se lê PROCESSO Nº 012/2011, leia-se PROCESSO Nº 134/2011.

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da apresentação das propostas para o dia 24/10/2011, às 10h00, conforme publicado no Diário Oficial da União na data de 29/09/2011, Seção III, página 140.

Brasília, 03 de outubro de 2011.

Original assinado no processo.

**Augusto César Alves de Pinho
Gerente de Licitações e Contratos
Interino**